

吃喝玩乐

第二届中国(江苏)老字号博览会在南京开幕

好吃好喝又好买 还能学老字号非遗绝活

桂花鸭、高淳陶瓷、无锡泥人、苏州稻香村、扬州谢馥春、北京二锅头、山东阿阿胶……12月7日,第二届中国(江苏)老字号博览会在南京国际展览中心开幕。展会为期三天,大家可边玩边逛,既能欣赏到传统手工艺的绝活,又能吃到传统风味的老字号美食,还可以去老字号非遗小课堂学上几招。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜文/摄



扫码看视频



南通沈绣制作



谢馥春鹅蛋粉制作



苏州稻香村非遗传承人制作苏式月饼



市民学手工贴金箔

老门东、观前街、东关街,都被“搬”到展会上

展会现场,各种吃喝玩乐的老字号让人目不暇接。据悉,这次老字号博览会突出展示在中国运河文化滋养下创造出的众多民族品牌、特色产品和独特技艺。展会以“中国大运河和中华老字号”为主题,重点展出来自全国300多家老字号企业的5000多种产品。

南京门东历史文化街区、苏州观前商业街和扬州东关街街区是江苏省第一批老字号集聚街区,展会把这三个街区搬到了现场,他们都带来了各自的品牌。展会还设了“中国大运河与中华老字号”主题展区,集中展示运河沿线老字号企业的工艺精髓,邀请非遗传承人亲临现场进行酒道表演、惠山泥人及陶瓷制品制作、双面绣制作等非遗技艺。

手工匠人现场亮绝活,看不过瘾还能上手学

展会是7日上午9点开始,早晨

8点多就有不少市民迫不及待赶来了,吃块鸭油酥烧饼、喝瓶卫岗牛奶,早餐就解决了。

靠门口的一排展位上,现代快报记者看到有多位手艺人正在忙碌。南通沈绣传承人胡淑芳正在一针一针做刺绣,扬州谢馥春的一位匠人正在做鹅蛋粉,山东肥城的雕刻家正在雕琢一件双龙戏珠的桃木雕,高淳的手工匠人则在转动的拉坯机上制作陶器……据悉,现场多位工匠师傅都是非遗传承人,他们希望大家在观赏非遗绝活的同时,也能充分领略中华历史文化的精髓。

光看还不过瘾?那就学起来!记者看到,展会现场专门设置了“老字号非遗小课堂”,邀请了金陵金箔、恒顺酱醋、稻香村、同仁堂及高淳陶瓷等企业的非遗传承人现场教大家一些简单的非遗技艺。记者来到小课堂时,金陵金箔的一位老师正在讲解如何手工贴箔。市民于先生听完后,学着在一张明信片的镂空部分贴上了金灿灿的金箔。“第一次参加这种活动,还蛮有意思的。”于先生说,他打算把这张明信片送给女儿做礼物。

谋创新,老字号也玩起了跨界

展会期间,“中国大运河与中华老字号”高峰论坛也同步进行中,专家学者和老字号企业负责人齐聚一堂,共话运河文化和老字号企业的协同发展。

在“运河流域老字号企业的创新”主题圆桌论坛上,稻香村集团(前身为苏州稻香村)总裁周广军介绍了他们的创新之路,他说,老字号企业要勇于创新,舍弃过往,提升现代企业运营及管理的能力,才能持续健康发展。周广军认为,老字号要想更“长寿”,一定要有开放的心态,既要保持传统工匠精神,也要跟上时代发展。他说,苏州稻香村已有245年的历史,多年前他们就借力电商平台,去年销售额中电商渠道占三成左右。周广军说,现在苏州稻香村也开始“玩”跨界,比如做相关文创产品,与保健品品牌合作生产特色月饼等。他认为,不拘泥于“老”的概念,积极适应时代,才能把老字号的品牌做大。

刘月科任南京市委常委、市纪委书记

本报讯(记者 鹿伟)中共江苏省委决定:刘月科同志任中共南京市委常委、常委、市纪律检查委员会书记,提名为南京市监察委员会主任候选人。

科此前担任江苏省纪委副书记、省监察委员会副主任。此前,沈文祖任市纪委书记、市监察委员会主任,今年2月,沈文祖任南京市委副书记。

现代快报记者了解到,刘月

在新起点上接好“接力棒”跑好“接力赛” 江苏省妇女第十三次代表大会闭幕



江苏省妇女第十三次代表大会闭幕式 省妇联供图

本报讯 江苏省妇女第十三次代表大会在圆满完成各项议程后,于12月7日下午闭幕。大会选举产生了省妇联第十三届执委会,通过了第十二届执委会报告决议。省委常委、组织部部长郭文奇出席7日上午召开的省妇联十三届一次执委会并讲话,副省长、省妇儿工委主任陈星莺出席闭幕会。

郭文奇在讲话中指出,省妇联新一届领导班子要深入学习贯彻习近平总书记在全国妇联新一届领导班子集体谈话时的重要讲话精神,牢记使命、不负重托,在新的起点上接好“接力棒”、跑好“接力赛”。要毫不动摇坚持党的领导,旗帜鲜明抓政治引领,有力有效抓思想引领,与时俱进抓价值引领,把广大妇女紧密团结在党的周围。要聚焦高质量发展大局,大力支持妇女创新创业,充分发挥妇女“两个独特作用”,依法维护妇女儿童合法权益,团结带领广大妇女在建设新江苏的时代征

程中撑起最美“半边天”。要持续深化自身改革,全面从严加强班子建设,把各级妇联建设得更加坚强有力、更加充满活力,不断开创江苏妇女事业发展新局面。

陈星莺在闭幕会讲话中要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握我省妇女工作的正确方向;把男女平等基本国策落实到政策制定执行全过程,切实保障妇女合法权益;积极为广大妇女建功新时代创造条件,发挥好妇女在家庭生活和社会生活中的独特作用;加强统筹协调合力,为妇女儿童事业迈上新台阶提供有力保障,奋力谱写新时代妇女全面发展新篇章。

在省妇联第十三届执委会第一次全体会议上,张彤当选为省妇联主席,张勤、崔娟、沈梅、叶美兰(兼)、朱岷(兼)、季建南(兼)、李晓霞(兼)、陈丽艳(挂)当选为省妇联副主席。

(郁芬)

水清岸美

2年100个! 江苏继续打造生态湖泊

本报讯(记者 宋经纬)水清岸绿景美的生活,一直是广大市民所期盼的。自2017年全国落实“河长制”以来,江苏的河湖管理也在推进中。现在河长制完成情况如何?未来又会有哪些新举措?12月7日,现代快报记者从“江苏省河长制湖长制工作新闻通气会”上了解到,目前,江苏省市县乡村五级河长已有5.7万余人。未来,江苏还要建大中型生态水库50座,整体打造100个生态湖泊,让城市环境、自然环境再提升。



整治后的月牙湖,景致很美

现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬 摄

(2017~2020年)》提出了三年短期目标,大力实施生态河湖三年行动计划,推进“5151”生态工程建设。“江苏将着力构建长江、大运河、淮河、通榆河、新沂河5条生态河湖带,未来两年内将建成1000条生态样板河道,全面建设50座大中型生态水库,整体打造100个生态湖泊。到2020年,重点河湖水功能区

水质达标率82%以上,国考断面水质达到或优于Ⅲ类比例达到70.2%以上,主要河湖生态评价优良率达到70%。未来,江苏还将建立“一河一档”,出台《江苏省河湖长制问责办法》和建立《暗访和媒体曝光制度》。加大整治和建设力度,还老百姓一个“水清岸绿、江淮安澜”的生态环境。

天天出彩

福彩15选5(2018334期)	福彩七乐彩(2018144期)
中奖号码:1 2 8 12 13	中奖号码:2 3 9 10 15 20 22
奖等 中奖注数 每注金额	特别号码:6
特别奖 0注 0元	奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 49注 3232元	一等奖 4注 398551元
	二等奖 15注 15182元
福彩3D游戏(2018334期)	体彩排列3(18334期)
中奖号码:3 4 9	中奖号码:4 5 4
奖等 江苏中奖注数 每注金额	奖级 本地中奖注数 每注金额
单选 433注 1040元	直选 808注 1040元
组选3 0注 346元	组选3 1486注 346元
组选6 1615注 173元	组选6 0注 173元
体彩7位数(18191期)	体彩排列5(18334期)
中奖号码:6 4 2 4 2 2 3	中奖号码:4 5 4 3 8
奖等 本地中奖注数 每注金额	奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元	一等奖 64注 100000元

体彩鸡毛信

体彩大乐透“惠民大放送”将启动 华为P20手机等你来拿

为了回馈广大购彩者的支持,江苏体彩将于近期推出体彩大乐透“惠民大放送”活动,华为P20手机、大乐透彩票等一大波好礼等你来拿。活动

具体时间为,从2018年12月10日20:10开始销售的18146期起,至2019年1月7日20:00截止销售的第19003期为止,共12期。